

昨日,数千名民警、群众送别宜阳好民警张绍伟,他们还记得绍伟常说的活——

“要是腿伤好了,我一天就能多跑几个乡几个村”



张绍伟的亲人悲痛万分,同事和群众送别张绍伟

□记者 李雨璐/文 张斌/图

本报讯 挽幛如云,哀乐阵阵。昨日上午,民警张绍伟遗体告别仪式在宜阳县殡仪馆举行。

白花的海洋,警服的海洋,民警张绍伟静静地躺在大厅中央。他身旁无数警星熠熠生辉,无数男儿虎目蕴泪,双眼暗红。

在张绍伟遗体告别仪式现场,还有很多没有穿警服的人,宜阳县赵保镇农民陈天就是其中之一。陈天说,这里的很多人都是绍伟帮助过的人,在他们心里,绍伟值得他们在这个寒冷的冬日清晨专程赶来。

令无数人牵挂的好民警张绍伟,生前是宜阳县公安局治安大队副队长,终年40岁。他在15年的警察生涯中,曾奔跑1公里追捕盗窃犯,为村民追回丢失的电动车;常自掏腰包,帮村民走出困境……虽不是“大人物”,但张绍伟用这些点滴小事,将警号“026111”与不平凡联系在一起。

“要是腿伤好了,我一天就能多跑几个乡几个村。”这是今年宜阳县公安局开展“一村一警”工作、建设警务工

作站时张绍伟常说的活,也是他的心愿。这句话被数千名前来送别的民警、群众牢记在心。

2005年,在进行全省公安大练兵前的训练时,张绍伟不慎从高处跌落,造成左侧小腿半月板严重损伤,十字韧带断裂。

他的爱人张利可回忆:“绍伟半月板摘除后,落下了六级伤残,但他不肯好好休息,所以伤总也好不了,有时疼起来整夜都睡不着觉。”

警务工作站地址选得好,村民就能少跑腿儿。为此,张绍伟和同事起早贪黑,在两个多月里跑遍全县,完成了347个警务工作站布点,车辆里程表记录了这6000公里。

“得知北京有家医院能装人工半月板,几天前绍伟请假去北京看病,但因技术不成熟,他最终失望而归。大伙儿知道他是急着把腿伤治好,方便帮群众跑腿儿。”张绍伟的同事史少乾说。

12月19日,张绍伟突然在办公室昏倒,致使颅脑损伤,颅内大面积出血。12月25日8时50分,经抢救无效,张绍伟带着尚未实现的心愿,离开了家人和同事。



心系百姓、兢兢业业、尽职尽责……这是张绍伟的领导、同事、亲友对他的评价。参加公安工作以来,他获得三等功1次,并获得全市公安系统优秀青年民警、市公安局“全市百优民警”等荣誉称号。

我为正能量代言
做最美洛阳人

老有所为 弘扬传统文化

人物简介

姓名:方守度
职业:洛阳市第一高级中学原英语教师
最幸福的事儿:活到老学到老,老有所为
最遗憾的事儿:曾经浪费了不少学习时光

□记者 赵佳

80多岁的年龄,60多岁的时候,50多岁的心态——这是记者近日见到方守度老人的第一印象。

方守度曾是洛阳市第一高级中学的英语教师,1996年退休后,他选择了更多挑战——他做过英语翻译,考取了国家二级厨师证,拜著名拳师马虹为师学太极拳,学电脑、开博客,开展义务讲座传授读书养老……

“我能熟练背诵《论语》《道德经》《唐诗三百首》等古典名作,还能用中英文背诵《孙子兵法》。2009年,我应邀参加第八届孙子兵法国际研讨会时惊艳四座。”方守度自豪地说。

方守度出生于江西鄱阳一个诗书世家,从小耳濡目染喜爱读书,但到了上学的年龄时,方守度因时代原因及家庭背景被迫辍学,在家务农多年,坎坷的读书之路让他格外珍惜读书的机会。退休之后,他希望通过读书做到老有所为。近年,他应邀前往大中专院校、老年大学、医院等处开展义务讲座,讲授古典名著、传统文化以及如何通过读书来养生等,每月至少一次。

采访临近结束,热情的方守度老人主动提出要以歌舞来结束当天的采访。老人说,歌舞是他最近学习的。洪亮的歌声、优美的舞步,与屋中悬挂的大红“寿”字相搭,格外有韵味。

■人物心声:号召更多老年人多读书,让老年生活更精彩。

■记者感言:人老心未老,方守度用实际行动,践行着老有所为,书写着“夕阳无限好”。

第四批省级特色景观旅游名镇名村名单出炉 我市上榜数量居全省第一

□记者 连漪

本报讯 昨日,《洛阳晚报》记者从市住建委获悉,第四批河南省省级特色景观旅游名镇名村名单出炉,我市共有9个镇(乡)村上榜,数量位居全省第一。

特色景观旅游名镇名村由省住建厅、省旅游局联合评选,旨在更好地保护、继承和发扬优秀历史文化遗产,有效保护和利用我省自然环境、田园景观、传统文化、民族特色、特色产业等丰富的镇村特色景观资源,积极发展

乡村特色旅游,带动新农村建设。

该评选活动自2009年开展以来,我省已先后分四批评选出96个省级特色景观旅游名镇和45个省级特色景观旅游名村。此次评选,全省共有60个镇(乡)村入围。

此次,我市洛宁县罗岭乡、洛宁县长水乡、新安县石井镇、新安县曹村乡、孟津县会盟镇、偃师市山化镇等6个乡镇入选第四批河南省省级特色景观旅游名镇,孟津县朝阳镇卫坡村、新安县铁门镇土古洞村、孟津县

朝阳镇南石山村等3个村入选第四批河南省省级特色景观旅游名村。

(豫)医广[2016]第04-14-179号

洛阳生殖医院男科

北京大学性学研究中心 成员单位

63212222

地址: 凯旋东路33号

九都短波

● 昨日下午,为进一步加强全市公安机关社区辅警队伍规范化建设,充分发挥社区辅警在网格化管理服务、深化“一村一警”方面的积极作用,市公安局治安和出入境管理支队会同市人社局人才中心,在河南科技大学开元会议中心举行了2016年度全市城市社区辅警业务实战技能岗位大练兵比武竞赛。(李卫超)